

谁没有美过帅过? 而美帅之中当属婚纱照 新郎新娘谁最“荣”?

本报联合光明索河湾紧急寻找中

谁没有美过帅过? 而美帅之中当属婚纱照。新郎新娘谁最“荣”? 郑州晚报·荥阳播报联合光明索河湾联合举办“最‘荣’新娘新郎”活动,在这个浪漫的春季展现荥阳成长之美。
谁将是“最‘荣’新娘新郎”呢? 让我们期待吧。
如果您拍过婚纱照,也想参加“最‘荣’新娘新郎”活动,那么就把电子版的照片发给我们:zzwbxyjb@163.com。
如果您还没有拍过婚纱照,那就请与我们联系吧,我们会给您充足的服务。我们的手机号是:15837192339
对了,最好能够配上你们的爱情故事,七八百字为宜。

■爱情故事

他,在我QQ空间留下陌生的脚印

风,飘逸放荡,无影无形;云,轻柔散游,却有影有形。
风云虽同属天员,却是相差甚远,亦不相宜。然而,命运在此刻无情地捉弄,竟使得本不相及的风云完美地邂逅于天际。
他,如风;而我,似云一般的女子,却偶然相遇于荥阳的刘禹锡公园。初次见面,似曾相识,闲聊之际,竟然发现他曾是很久以前在我QQ空间里留下陌生脚印的男子。
也许,这便是缘分,是上天的安排,而这一切也是最好的安排。
2011年,我们彼此怀着感恩的心走在一起,刘禹锡公园见证了我们纯洁的婚纱和真挚的感情。
从此,风带云而飞,云随风飘渺。蝴蝶虽成双,翩飞终有缺。唯心各有情,亦然已足矣。
风云共相合,逍遥游世界!
不管以前,抑或将来,我们携手看风云,并肩走人生!
宋海燕



最“荣”新郎新娘
候选1

■商业资讯

深港通行情箭在弦上 银华H股场内份额居前

近日,关于深港通的话题频频受到市场关注。3月24日,国家领导人在博鳌亚洲论坛2016年年会开幕式上宣布,今年要择机推出“深港通”。在众多投资香港的公募基金中,银华恒生H股基金采用分级模式运作、玩法多样、规模较大,是投资港股公募产品不错的选择。
截至2015年年底,银华H股分级总规模为54.65亿份;截至3月11日,仅场内份额就达80亿份,在所有分级基金中排名首位,成为场内第一大分级,受到了投资者的热情追捧。

长信基金斩获公司类、债券类、量化类三项金牛奖

由《中国证券报》主办的第十三届中国基金金牛奖颁奖典礼暨金牛基金论坛,于3月27日在北京举行,长信基金凭借优异的业绩表现斩获公司类、债券类、量化类三项金牛奖。
长信固收团队自2003年成立以来,在一级债、二级债和货币基金等均有产品布局,后续将进一步细分固收领域,完善产品线。一直将持有人利益视为投资目标,始终坚持稳中求进的风格,注重把握风险与收益之间的平衡,致力于打造低波动且持续稳定的绝对收益产品。

大波动带来大机会 银华回报3月25日打开申购

银华基金近日发布公告称,旗下银华回报进入2016年后的首个运作期即将结束,将于3月25日至31日开放一个星期,其间投资者可办理申购、赎回及转换等业务。据悉,银华回报在2015年全年净值增长43%,并且连续进行了3次现金分红。夏普比例方面,该基金处于市场前1/2到1/3的水平,相对于与回报投资目标相同的阳光私募基金,回报基金以略低于其通行的费率水平实现了与其排名前1/4基金相似的业绩(Wind数据)。

智耀不凡 盐城试驾东风悦达起亚新K3

3月20日~23日,东风悦达起亚新K3全国媒体试驾会在江苏盐城盛大举行。在东风悦达起亚第三工厂专业赛道,媒体体验到了新K3 1.4T发动机所带来的速度与激情;在盐城春日美景中,感受新K3的全新风采。新K3拥有1.4T及1.6L两种动力总成,兼具高性能、高输出与耐久性的优势。1.6L发动机搭配6速手动/手自一体变速器,其中手自一体变速器为全新升级的第二代6速变速器,可以实现最大功率128Ps,最大扭矩达156Nom。而首次在东风悦达起亚车型中亮相的1.4T发动机,搭配使用7速双离合变速器,最大功率130Ps,最大扭矩210.8Nom。